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JE PR HERT
1 19, 470, 240
TR HERF 1
(CHifiAED)
1 10, 570
WA 2 AR
(fEA)
1 10, 570
HiliAiE TRAR B 60cmATH el B AL 1
TSR LA
(7% H=0. 5m) B[
10 1, 057 10, 570
TR HERF 1
(FAET)
1 8, 651, 040
WA 2 AR
(FAREATE)
1 5, 889, 790
RARR AE B EHE A E# A 30emA 5
mrameh b
(HiE) B
100 3,728 372, 800
RARR AE B EHE A E A 30emAT 5
mrameh b
(ZZidfE) B
70 3,728 260, 960
RARR AE EAR B A E#E30emATH 5
mra3med b
(s fitay) A
40 4, 287 171, 480
RARR AE B EHE A E# A 30emAT 5
m=a3meh b
(BR B T) R
40 3, 169 126, 760
BIAE A E AR ERE A ERRJE 30emLl 160c
mA A 3mEL_E
(HiE) B
100 5,271 527, 100
RARR AE mA B A ERE30cmL_£60c
mA A 3mEL_E
(ZZidfE) B
70 5,271 368, 970
BIAE A E AR ERE A ERRJE 30emLl 1-60c
mA A 3mEL_E
(s fitay) A
40 6, 062 242, 480
BIAE A E AR ERE A ERRJE 30emLl 160c
mA A 3mEL_E
(BR B T) R
40 4,481 179, 240
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RARR AE AR B A E#E60cmEL 190c
mA A 3mEL_E
(HiE) B
EN 100 9,923 992, 300
RARR AE AR B A E#E60cmEL 190c
mA A 3mEL_E
(ZZiEfE) B
ZN 70 9,923 694, 610
RARR AE AR B A E#E60cmEL 190c
mA A 3mEL_E
(Hh sy BERy) R
ZN 40 11, 420 456, 800
RARR AE AR B A E#E60cmEL 190c
mA A 3mEL_E
(BR Bk HT) R
ZN 40 8,435 337, 400
RARR AE EAR B A E#EIOemEL 1120
emA A5 & 3mEL 1
(HiE) B
ZN 50 13, 760 688, 000
AT AE B B A E#EIOemEL 1120
emA A5 & 3mEL 1
(ZZiEfE) B
ZN 10 13, 760 137, 600
RARR AE B B A E#EIOemEL 1120
emA A5 & 3mEL 1
(Hh sy BERy) R
ZN 10 15, 820 158, 200
RARR AE B B A E#EIOemEL 1120
emA A5 & 3mEL 1
(BR B HY) R
ZN 10 11, 700 117, 000
RARR AE AR A A E A 30emAT 5
mra3med b
(HiE) B
ZN 10 3, 140 31, 400
RARR AE AR A A E A 30emAT 5
m=a3meh b
(BR B T) R
ZN 10 2, 669 26, 690
WA AR
(EARE ATE)
= 1 1, 348, 500
A A E WAGE AR HE60cmATH
(HiE) B
m2 5, 000 159 795, 000
A A E WAGE AR i 60cmATH
(ZZidfE) B
m2 1, 500 159 238, 500
FEE AUTE WAGE AR HE60cmATH
(s BERy) R
m2 1, 000 180 180, 000
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FAEE AT WATE A R E60cmA
(BRBERk ) B
m2 1, 000 135 135, 000
IR EAERHT
(AT AE)
= 1 1,412, 750
BIAREAE W AEOR BRI A ERS I 100emA
il A v SmA T
(HiE) B
ZN 150 556 83, 400
BIAREAE W AEOR BRI A ERS T 100emA
il A v SmA T
(ZZimk) B
ZN 150 556 83, 400
BIAREAE W AEOR BRI A ERS T 100emA
il A v SmA T
(BRBEfhkHha) B
ZN 150 473 70, 950
FEE A E BAE HA fE60embl E3mAH
(HiE) B
m2 2,000 257 514, 000
FEE A E TAE HA fE60embl E3mAH
(ZZiEke) B
m2 1, 000 257 257, 000
FAEE A E BAE HA fE60embl E3mAH
(FPge oy ifEny) B
m2 1, 000 295 295, 000
FAEE AT BAE A fE60embl E3mAH
(BRBEREHAY) B
m2 500 218 109, 000
TR T
(B T2)
= 1 9, 800
IR EAERHT
(FAHEAE)
= 1 4, 400
A Jite A 1A AR JE 60 cmA i
(HiE) B
ZN 10 440 4, 400
IR EAERHT
(H A it A
= 1 5, 400
T - e FIRA P PR AR 100m2 2L
1000m2AH fil KR AEYE (O
(HiE) B T8 K OV )
m2 100 54 5, 400
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TR HERF 1
(o 178 B2 1)
= 1 6, 316, 830
WA 2 AR
(BRED)
= 1 4, 877, 500
PRARBRE HEIAZ 1 1000m28L b A X
HEHE (H35H)
(HiE) B
m2 , 000 152 1, 824, 000
PRARBRE HEIAZ 1 1000m28L b A X
HEHE (5238 1)
(ZZiEfE) B
m2 , 500 152 380, 000
PRARBRE HEIAZ 1 1000m28L b A X
Hh g5y B
(Hh sy BERy) R
m2 , 500 175 437, 500
PRARBRE HEIAZ 1 1000m2 8L b A X i
SR ik
(BR B HY) R
m2 , 500 128 320, 000
B BB OF 420
(R ) B
m2 , 700 75 1, 027, 500
B BB OF 420
(EF AT B
m2 400 75 30, 000
B BB OF 20
(D!
m2 500 75 37, 500
B BB OF 20
(E2pH) B
m2 400 75 30, 000
R
(R ) B
m2 , 700 23 315, 100
R
(WEF AT B
m2 400 23 9, 200
R
(i wirT) B
m2 500 23 11, 500
R
(E2pH) B
m2 400 23 9, 200
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FEIAE 17. 5km% 8 %.19. 5kmPL T
(R Livf7) B
m2 13, 700 30 411, 000
FECA 14. 5km% #8 2. 17. SkmLL T
(WEF AT B
m2 400 29 11, 600
FECA 6. 5kmPd
(i) B
m2 500 26 13, 000
FEIAE 6. 5kmPL T
(EBp) BM
m2 400 26 10, 400
IR EAERHT
GEA)
= 1 270, 500
!
(HiE) B
m2 1, 000 90 90, 000
!
(ZZiEke) B
m2 1, 000 90 90, 000
!
(FPge oy ifEny) B
m2 500 104 52, 000
!
(BRBEREHAY) B
m2 500 77 38, 500
IR EAERHT
CkEmfifE)
= 1 33, 450
Xk AR RS BRI JE 30eml) B
40cmATE FHE 10K, 504
(CHBERARE) B
ZN 15 2,230 33, 450
IR EAERHT
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= 1 480, 000
WK
(HiE) K[
m2 3, 000 80 240, 000
WK
(ZZiEkE) &M
m2 1, 000 80 80, 000
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WK
(P oy i) &R
m2 1, 000 90 90, 000
WK
(BRBEfhkHha) 12
m2 1, 000 70 70, 000
IR EAERHT
(Ff)
= 1 114, 460
B A 60emaAm KA TOALL
b AR E60emATE 1004 K
(HiE) B
ZN 20 678 13, 560
i FRARHS E60emEA_E100emAw  HHR
ARI0ALL b AR E60cmid 12100
(HiE) B emA#H LOARLL E50A A
ZN 20 1,317 26, 340
i AR R 100emPh_E200emAH H
{RARLOARLL . H KA i 100emEk 1
(HiE) B 200cmA 104 LA_E50A A
ZN 20 3,728 74, 560
IR EAERHT
(BELAL5Y)
= 1 540, 920
W5y
B
= 1 540, 920
G an
= 1 4, 482, 000
ARmE T
= 1 4, 482, 000
B TR
= 1 19, 470, 240
B SElTE:
= 1 3, 581, 000
IR
= 1 581, 000
BIGREsET (K30
= 1 581, 000
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HIMGERE (FE L)
= 1 3, 000, 000
Wi
= 1 23, 051, 240
B
= 1 11, 500, 000
T AT
= 1 34, 551, 240
— R
= 1 6, 448, 760
TS
= 1 41, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 4, 100, 000
TH#&G
= 1 45, 100, 000
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